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Депутату Государственной Думы 
Федерального Собрания 
Российской Федерации 

Сапко И.В. 

На№ СИВ -4/847 от 23.12.2020 

О рассмотрении коллективного 
обращения 

Уважаемый Игорь Вячеславович! 

ФТС России рассмотрела коллективное обращение от Толстиковой Е.С., 
поступившее в ФТС России письмом Государственной Думы Федерального 
Собрания Российской Федерации, и направляет копию ответа в адрес заявителя. 

Приложение: на 2 л. в 1 экз. 

С уважением, 

В.И. Булавин 

17^505467201 
Г осударственная Дума ФС РФ 

Дата 27.01.2021 16:36 
№1102044-7; 3.20 
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ЭП с досылкой 

Толстиковой Е.С. 
для доведения до сведения 
соавторов 

ул. Одоевского, 20-39, г. Пермь, 
614036 

elena.kalmikova@mail.ru 
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На№ 
№ 04-40/Кл-13214 

от 

О рассмотрении обращения 

Главное управление организации таможенного оформления и таможенного 
контроля ФТС России рассмотрело Ваше обращение, поступившее в ФТС России 
письмом Государственной Думы Федерального собрания Российской Федераций 
седьмого созыва от 23.12.2020 № СИВ-4/847, и сообщает следующее. 

После присоединения в 2014 году к Евразийскому экономическому союзу 
(далее - ЕАЭС) в Республике Армения допускался1 выпуск в свободное 
обращение транспортных средств при условии уплаты таможенных пошлин, 
налогов по «пониженным» ставкам. 

Такие транспортные средства сохраняют статус иностранных товаров 
до уплаты таможенных пошлин, налогов в размере разницы уплаченных 
в Республике Армения сумм таможенных платежей и сумм таможенных платежей, 
подлежащих уплате по ставкам, действующим на таможенной территории ЕАЭС 
(далее - в размере разницы), либо до истечения 3 лет после начала применения 
Республикой Армения ставок, установленных актами ЕАЭС (до 1 января 
2023 года, а в отдельных случаях - до 2 мая 2025 года). 

Использование транспортных средств, выпущенных в Республике Армения 
по «пониженным» ставкам, разрешается на территории других государств -
членов ЕАЭС только лицам, постоянно проживающим в Республике Армения2. 

При ввозе в Российскую Федерацию оформление временного ввоза 
не предусмотрено (таможенное декларирование для целей временного ввоза, 
установление срока нахождения на территории Российской Федерации 
не осуществляется)3. 

Вместе с тем ввоз и использование на территории Российской Федерации 
таких транспортных средств лицами, постоянно проживающими в Российской 
Федерации, допускается при условии таможенного декларирования и уплаты 

1 В период с октября 2014 года по май 2020 года; 
2 Пункт 35 Условий и переходных положений к Договору о присоединении Республики Армения к 

Договору о ЕАЭС от 29 мая 2014 года; 
3 Подпункт 5 пункта 1 статьи 260, пункты 1,3 статьи 264 Таможенного кодекса ЕАЭС. 
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таможенных пошлин, налогов в размере разницы4. . . ... 
Правом ЕАЭС и законодательством Российской Федерации о таможенном 

регулировании не предусмотрено предоставление льгот по уплате таможенных 
платежей в индивидуальном порядке. 

Дополнительно сообщаем, что выдача паспортов транспортных средств 
(далее - ПТС) на транспортные средства, зарегистрированные в Республике 
Армения и имеющие статус иностранных товаров, может быть осуществлена 
после их таможенного декларирования и уплаты таможенных пошлин, налогов в 
размере разницы. 

Кроме того, за каждое колесное транспортное средство, ввозимое 
в Российскую Федерацию или произведенное, изготовленное в Российской 
Федерации, уплачивается утилизационный сбор в целях обеспечения 
экологической безопасности5. 

В настоящее время в ЕАЭС осуществляется переход на использование 
электронных ПТС. 

С 1 ноября 2020 года в Российской Федерации, прекратилась выдача ПТС 
таможенными органами. 

Оформление электронных ПТС производится организациями, включенными 
в Единый реестр уполномоченных органов (организаций) государств - членов 
ЕАЭС, размещенный на сайте Минпромторга России. 

Более подробно с порядком выдачи электронных ПТС можно ознакомиться 
на сайте АО «Электронный паспорт» (http://elpts.ru). 

В целях оценки полноты, скорости и существа ответа на Ваше обращение 
предлагаем Вам пройти онлайн анкетирование по работе с обращениями граждан 
и организаций, размещенное на сайте ФТС России по адресу «Открытая служба» 
> «Обращения граждан». 

Заместитель начальника 
Главного управления 
организации таможенного оформления 
и таможенного контроля ^-1 —'——у М.В. Числов 

4 Пункт 35 Условий и переходных положений к Договору о присоединении Республики Армения 
к Договору о ЕАЭС от 29 мая 2014 года; 

Пункт 1 статьи 24.1 Федерального закона от 24 июня 1998 г. № 89-ФЗ «Об отходах производства 
и потребления». 
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